E SCREWS WITHOUT HEAD
SCHROEVEN ZONDER KOP - VIS SANS TETE - SCHRAUBEN OHNE KOPF




Din 976-1 (02/1995)*

Grade A

THREADED ROD
DRAADSTANG
TIGE FILETEE
GEWINDESTANGE

77

Din 976-1 (02/1995)

Grade A

THREADED ROD
DRAADEINDEN
TIGE FILETEE
GEWINDESTANGE

. 182

pgb - TR975

THREADED ROD trapeziod thread
DRAADSTANG trapezium draad

TIGE FILETEE filet trapézoidal
GEWINDESTANGE Trapezium Gewinde

. 183

pgb - TRM

ROUND NUT trapezoidal thread
RONDE MOER trapezium draad
ECROU CYLINDRIQUE filet trapézoidal
RUNDMUTTER Trapezgewinde

. 184

pgb - UB

U-BOWS
U-BEUGELS
ETRIER forme U
RUNDSTAHLBUGEL

. 185

pgb - HS

SHACKLE BOW-TYPE commercial type
HARPSLUITING
MANILLE LYRE type standard

SCHAKEL GESCHWEIFTE FORM handelstiblich

. 187

pgb - DS

D-SHACKLE commercial type

D - SLUITING handelsuitvoering
MANILLE DROITE type standard
SCHAKEL GERADE handelsiiblich

. 188

Din 689

LOAD HOOK
LASTHAKEN
CROCHET DE LEVEAGE
OSENHAKEN

. 189

Din 741

WIRE ROPE CLIPS
KABELKLEMMEN
SERRE CABLE
DRAHTSEILKLEMMEN

. 190

Din 65457
former Din 6899A

THIMBLE
DRAADKOUSEN
COSSE
KAUSCHEN

. 192

Din 65457
former Din 6899A

THIMBLE FOR ROPE
DRAADKOUSEN
COSSE POUR CABLE
KAUSCHEN

Din 5299

FIRE BRIGADE SNAP HOOKS
KARABIJNHAKEN
MOUSQUETONS
KARABINERHAKEN

. 194

1
b

Din 1480

TURNBUCKLES
SPANSCHROEVEN
TENDEUR
SPANNSCHLOSSER

. 195

Din 3017

HOSE CLAMP
WORMSLANGKLEM
COLLIER DE SERRAGE
SCHLAUCHSCHELLEN

. 200

pgb - DK09B

HOSE CLAMPS retail/small packing
WORMSLANGKLEMMEN retail/small packing
COLLIERS DE SERRAGE
SCHLAUGSCHELLEN

. 204

pgb - MSLKL

Hose clamp

MINI HOSE CLAMP

MINI SLANGKLEM

COLLIER SE SERRAGE MINI
MINI SCHLAUCHSCHELLE

. 209

pgb - ROBUS

Hose clamp

ROBUST HOSE CLAMP

ROBUST SLANGKLEM

COLLIER DE SERRAGE ROBUST
ROBUST SCHLAUCHSCHELLE

.210




pgb - G1050

S-HOOKS open
S-HAKEN open
CROCHET-S ouvert
S-HAKEN offen

.21

pgb - G1150

CURLED HOOK with wood thread
KRULHAAK met houtdraad
CROCHET BOUCLE avec filet a bois
SPIRALHAKEN mit Holzgewinde

.212

pgb - G1160

CURLED HOOK with metric thread
KRULHAAK met metrische draad
CROCHET BOUCLE avec filet métrique
SPIRALHAKEN mit metrischem Gewinde

.213

pgb - G1180

SAFETY SWING HOOK with 3 nuts
VEILIGHEIDSSCHOMMELHAAK met 3 moeren
CROCHET DE BALANCOIRE avec 3 écrous
SCHAUKELHAKEN mit 3 Muttern

.214

pgb - 000BK

Beam clamp

BEAM CLAMP
BALKKLEM
CRAPAUD
TRAGERKLAMMER

. 215

P~ pgb - LN0O1
\‘& Steelwork fixings

LINDAPTER steelwork fixing
LINDAPTER staalconstructies
LINDAPTER charpentes métalliques
LINDAPTER Tragerklemmverbindung

.219

pgb - LN002
Cavity fixings

LINDAPTER cavity fixing
LINDAPTER holle ruimten
LINDAPTER sections creuses
LINDAPTER Hohlraumbefestigung

. 254

= pgb - LN003

o Composite decking

LINDAPTER composite decking
LINDAPTER composiet plafonds
LINDAPTER coffrage perdu en composite
LINDAPTER Deckenabhangung

. 263

pgb - LN004
Support fixings

LINDAPTER support fixing

LINDAPTER ondersteunende bevestigingen
LINDAPTER suspentes

LINDAPTER Abhéangung

271

%ﬁ-
¢
‘% pgb - LN005

Floor fixings

LINDAPTER floor fixing
LINDAPTER vloerbevestiging
LINDAPTER pour plancher
LINDAPTER Bodenbefestigung

. 291




THREADED ROD
DRAADSTANG
TIGE FILETEE
GEWINDESTANGE

S

steel

Din 976-1 (02/1995)*
Grade A

material : Steel 4.8 - 5.8

type : standard

surface : plain

materiaal : Staal 4.8 - 5.8

type : standaard

oppervlak : blank

surface : brut

matiére : Acier 4.8 - 5.8

type : standard

Werkstoff : Stahl 4.8 - 5.8

Typ : normalmass

Oberflache : roh

*Din 975 is cancelled
*Din 975 is vervallen
* Din 975 est retiré
*Din 975 is veraltet

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

00975,04 S 5410439089395 100 7,80
00975,05 S 5410439068567 100 12,40
00975,06 S 5410439068628 100 17,70
00975,08 S 5410439068727 50 7,98
00975,10 S 5410439068819 25 3,13
0097512 S 5410439068918 25 4,53
00975,14 S 5410439069014 20 3,88
00975,16 S 5410439069090 15 2,99
00975,18 S 5410439069199 10 1,65
0097520 S 5410439069274 10 2,08
00975,22 S 5410439069366 5 0,64
00975,24 S 5410439069434 5 0,75
00975,27 S 5410439069496 5 0,96
00975,30 S 5410439069540 5 1,19
00975,33 S 5410439069588 1 0,06
00975,36 S 5410439069625 1 0,07
00975,39 S 5410439069656 1 0,08
0097542 8 5410439069687 1 0,09
0097545 S 5410439069717 1 0,11
00975,48 S 5410439069731 1 0,12




material : Steel 4.8 - 5.8 materiaal : Staal 4.8 - 5.8 matiére : Acier 4.8 - 5.8 Werkstoff : Stahl 4.8 - 5.8
type : standard type : standaard type : standard Typ : normalmass
surface : zinc plated oppervlak : verzinkt surface : zingué Oberflache : verzinkt
* Din 975 is cancelled
. g:: g;g :s\t/?;\t/:gen Technjcal prope_rties / Techni_sche gegevens /
* Din 975 is veraltet Données techniques / Technische Daten
MxI art code EAN BOX KG/ BOX
3x 1000 00975,03 Z 5410439068475 100 4,40
4 x 1000 00975,04 Z 5410439068512 100 7,80
5 x 1000 00975,05 Z 5410439068574 100 12,40
6 x 1000 00975,06 Z 5410439068642 100 17,70
7 x 1000 00975,07 Z 5410439068673 100 24,80
8 x 1000 00975,08 Z 5410439068734 50 7,98
10 x 1000 00975,10 Z 5410439068833 25 3,13
12 x 1000 00975,12 Z 5410439068932 25 4,53
14 x 1000 00975,14 Z 5410439069038 20 3,88
16 x 1000 00975,16 Z 5410439069113 15 2,99
18 x 1000 00975,18 Z 5410439069212 10 1,65
20 x 1000 00975,20 Z 5410439069298 10 2,08
22 x 1000 00975,22 Z 5410439069380 5 0,64
24 x 1000 00975,24 Z 5410439069458 5 0,75
27 x 1000 00975,27 Z 5410439069519 5 0,96
30 x 1000 00975,30 Z 5410439069564 5 1,19
33 x 1000 00975,33 Z 5410439069601 3 0,53
36 x 1000 00975,36 Z 5410439069632 3 0,62
39 x 1000 00975,39 Z 5410439069663 1 0,08
6 x 2000 00975,062000Z 5410439068666 50 8,85
8 x 2000 00975,082000Z 5410439068758 25 3,99
10 x 2000 00975,102000Z 5410439068857 20 4,00
12 x 2000 00975,122000Z 5410439068956 20 5,80
14 x 2000 00975,142000Z 5410439089401 1 0,02
16 x 2000 00975,162000Z 5410439069137 5 0,67
20 x 2000 00975,202000Z 5410439069328 3 0,37
22 x 2000 00975,222000Z 5410439213813 1 0,05
24 x 2000 00975,242000Z 5410439213820 1 0,06
6 x 3000 00975,063000Z 5410439208680 25 3,32
8 x 3000 00975,083000Z 5410439068765 10 0,96
10 x 3000 00975,103000Z 5410439068864 20 6,00
12 x 3000 00975,123000Z 5410439068963 10 2,18
14 x 3000 00975,143000Z 5410439213806 1 0,03
16 x 3000 00975,163000Z 5410439069144 5 1,00
20 x 3000 00975,203000Z 5410439208697 5 1,56




SS

Hardened
steel

material : Steel 8.8

type : standard

surface : plain

materiaal : Staal 8.8
type : standaard

oppervlak : blank

matiére : Acier 8.8

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Stahl 8.8
Typ : normalmass

Oberflache : roh

* Din 975 is cancelled
* Din 975 is vervallen
* Din 975 est retiré
* Din 975 is veraltet

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

MxI| art code EAN BOX KG/ BOX
6 x 1000 00975,06 SS 5410439068635 100 17,70
8 x 1000 00975,08 SS 5410439128292 50 7,98
10 x 1000 0097510 SS 5410439068826 25 3,13
12 x 1000 0097512 SS 5410439068925 25 4,53
14 x 1000 00975,14 SS 5410439069021 20 3,88
16 x 1000 00975,16 SS 5410439069106 15 2,99
18 x 1000 00975,18 SS 5410439069205 10 1,65
20 x 1000 00975,20 SS 5410439069281 10 2,08
22 x 1000 00975,22 SS 5410439069373 5 0,64
24 x 1000 00975,24 SS 5410439069441 5 0,75
27 x 1000 00975,27 SS 5410439069502 5 0,96
30 x 1000 00975,30 SS 5410439069557 5 1,19
33 x 1000 00975,33 SS 5410439069595 1 0,06
36 x 1000 00975,36  SS 5410439128278 1 0,07

ZS

Hardened steel
zinc plated

material : Steel 8.8
type : standard

surface : zinc plated

materiaal : Staal 8.8
type : standaard

opperviak : verzinkt

matiére : Acier 8.8
type : standard

surface : zingué

Werkstoff : Stahl 8.8
Typ : normalmass

Oberflache : verzinkt

* Din 975 is cancelled
* Din 975 is vervallen
* Din 975 est retiré
* Din 975 is veraltet

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

MxI art code EAN BOX KG/ BOX
6 x 1000 00975,06 ZS 5410439068659 100 17,70
8 x 1000 00975,08 ZS 5410439068741 50 7,98
10 x 1000 00975,10 ZS 5410439068840 25 3,13
12 x 1000 00975,12 ZS 5410439068949 25 4,53
14 x 1000 00975,14 ZS 5410439069045 20 3,88
16 x 1000 00975,16  ZS 5410439069120 15 2,99
18 x 1000 00975,18 ZS 5410439069229 10 1,65
20 x 1000 00975,20 ZS 5410439069311 10 2,08
22 x 1000 00975,22 ZS 5410439069397 5 0,64
24 x 1000 00975,24 ZS 5410439069465 5 0,75
27 x 1000 00975,27 ZS 5410439128285 5 0,96
30 x 1000 00975,30 ZS 5410439069571 1 0,05
33 x 1000 00975,33 ZS 5410439069618 1 0,06
36 x 1000 00975,36 ZS 5410439069649 1 0,07




A%

hdg

material : Steel 8.8

type : oversized

surface : hot dipped galvanised

materiaal : Staal 8.8
type : overmaats

oppervlak : vuurverzinkt

matiére : Acier 8.8
type : surdimensioné

surface : galv. a chaud

Werkstoff : Stahl 8.8
Typ : Ubermass

Oberflache : feuerverzinkt

* Din 975 is cancelled
* Din 975 is vervallen
* Din 975 est retiré

* Din 975 is veraltet

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

Mx| art code EAN BOX KG/ BOX
12 x 1000 00975,12 VZS 5410439423618 10 0,73
16 x 1000 00975,16 VZS 5410439423625 10 1,33
20 x 1000 00975,20 VZS 5410439423632 5 0,52
24 x 1000 00975,24 VZS 5410439423649 5 0,38

A2

inox

material : Stainless steel A2
type : standard

surface : plain green mark

materiaal : Inox A2
type : standaard

oppervlak : blank groen merk

matiére : Inox A2
type : standard

surface : brut marque verte

Werkstoff : Edelstahl A2
Typ : normalmass

Oberflache : roh griin

* Din 975 is cancelled
* Din 975 is vervallen
* Din 975 est retiré
* Din 975 is veraltet

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

MxI| art code EAN BOX KG/ BOX
3 x 1000 00975,03 A2 5410439068444 100 4,40
4 x 1000 00975,04 A2 5410439068482 100 7,80
5x 1000 00975,05 A2 5410439068529 100 12,40
6 x 1000 00975,06 A2 5410439068581 100 17,70
8 x 1000 00975,08 A2 5410439068680 50 7,98
10 x 1000 00975,10 A2 5410439068772 25 3,13
12 x 1000 00975,12 A2 5410439068871 25 4,53
14 x 1000 00975,14 A2 5410439068970 20 3,88
16 x 1000 00975,16 A2 5410439069052 10 1,33
18 x 1000 00975,18 A2 5410439069151 10 1,65
20 x 1000 00975,20 A2 5410439069236 10 2,08
22 x 1000 00975,22 A2 5410439069335 5 0,64
24 x 1000 00975,24 A2 5410439069403 5 0,75
27 x 1000 00975,27 A2 5410439069472 5 0,96
30 x 1000 00975,30 A2 5410439069526 5 1,19
33 x 1000 00975,33 A2 5410439213783 1 0,06
36 x 1000 00975,36 A2 5410439213790 1 0,07

A4

inox

material : Stainless steel A4

type : standard

surface : plain red mark

materiaal : Inox A4
type : standaard

oppervlak : blank rood merk

matiére : Inox A4

type : standard

surface : brut marque rouge

Werkstoff : Edelstahl A4
Typ : normalmass

Oberflache : roh rot

* Din 975 is cancelled
* Din 975 is vervallen
* Din 975 est retiré

* Din 975 is veraltet

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

MxI art code EAN BOX KG/ BOX
4 x 1000 00975,04 A4 5410439100595 100 7,80
5x 1000 00975,05 A4 5410439068536 100 12,40




MxI art code EAN BOX KG/ BOX
6 x 1000 00975,06 A4 5410439068598 100 17,70
8 x 1000 00975,08 A4 5410439068697 50 7,98
10 x 1000 00975,10 A4 5410439068789 25 3,13
12 x 1000 00975,12 A4 5410439068888 25 4,53
14 x 1000 00975,14 A4 5410439068987 20 3,88
16 x 1000 00975,16 A4 5410439069069 10 1,33
18 x 1000 00975,18 A4 5410439069168 1 0,02
20 x 1000 00975,20 A4 5410439069243 10 2,08
24 x 1000 00975,24 A4 5410439069410 5 0,75
30 x 1000 00975,30 A4 5410439069533 5 1,19
material : Brass materiaal : Messing matiére : Laiton Werkstoff : Messing
type : standard type : standaard type : standard Typ : normalmass
surface : plain oppervlak : blank surface : brut Oberflache : roh
* Din 975 is cancelled
" Din 9751is vervallen Technical properties / Technische gegevens /
. g:g g;g ZS}I:;IT; Données techniques / Technische Daten
MxI art code EAN BOX KG/ BOX
3x 1000 00975,03 MS 5410439068451 100 4,60
4 x 1000 00975,04 MS 5410439068499 100 8,00
5x 1000 00975,05 MS 5410439068543 100 12,80
6 x 1000 00975,06 MS 5410439068604 100 18,50
8x 1000 00975,08 MS 5410439068703 50 8,38
10 x 1000 00975,10 MS 5410439068796 25 3,31
12 x 1000 00975,12 MS 5410439068895 25 4,78
14 x 1000 00975,14 MS 5410439068994 20 0,04
16 x 1000 00975,16 MS 5410439069076 10 1,42
20 x 1000 00975,20 MS 5410439069250 10 2,22
24 x 1000 00975,24 MS 5410439069427 5 0,80

material : Plastic PA
type : standard

surface : self-colour

materiaal : Kunststof PA
type : standaard

oppervlak : natuurkleur

matiére : Plastique PA
type : standard

surface : naturel

Werkstoff : Kunststoff
Typ : normalmass

Oberflache : naturel

* Din 975 is cancelled
* Din 975 is vervallen
* Din 975 est retiré

* Din 975 is veraltet

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

MxI art code EAN BOX KG/ BOX
4 x 1000 00975,04 N 5410439068505 100 7,80
5x 1000 00975,05 N 5410439068550 100 12,40
6 x 1000 00975,06 N 5410439068611 100 17,70
8 x 1000 00975,08 N 5410439068710 100 4,50
10 x 1000 00975,10 N 5410439068802 100 7,31
12 x 1000 00975,12 N 5410439068901 50 18,13
16 x 1000 00975,16 N 5410439069083 1 0,00
18 x 1000 00975,18 N 5410439069182 1 0,02
20 x 1000 0097520 N 5410439069267 1 0,02
24 x 1000 00975,24 N 5410439332583 1 0,03




Din 976-1 (02/1995)

Grade A
THREADED ROD
DRAADEINDEN
TIGE FILETEE |
§
GEWINDESTANGE M——
4 ¥
material : Steel 4.8 materiaal : Staal 4.8 matiére : Acier 4.8 Werkstoff : Stahl 4.8
type : with straight ends type : met rechte einden type : pointu courber Typ : met rechte enden
surface : zinc plated oppervlak : verzinkt surface : verzinkt Oberflache : verzinkt
Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten
MxI art code EAN BOX KG/ BOX MxI art code EAN BOX KG/ BOX
6 x 100 00976,060100Z 5410439089494 20 0,07 10 x 100 00976,100100Z 5410439332958 100 5,00
6 x 200 00976,060200Z 5410439379144 20 0,14 10 x 200 00976,100200Z 5410439379175 100 10,00
6 x 300 00976,060300Z 5410439332590 20 0,22 10 x 300 00976,100300Z 5410439379182 100 15,00
8 x 100 00976,080100Z 5410439089586 20 0,12 12 x 100 00976,120100Z 5410439332965 50 1,82
8 x 200 00976,080200Z 5410439379151 20 0,24 12 x 200 00976,120200Z 5410439379199 100 14,50
8 x 300 00976,080300Z 5410439379168 20 0,36 12 x 300 00976,120300Z 5410439333122 1 0,00




THREADED ROD TRAPEZIOD THREAD

DRAADSTANG TRAPEZIUM DRAAD

TIGE FILETEE FILET TRAPEZOIDAL

GEWINDESTANGE TRAPEZIUM GEWINDE

pgb - TR975

material : Steel 4.6 - 5.8

type : trapezoid thread after Din 103

surface : plain

materiaal : Staal 4.6 - 5.8

type : trapeziumdraad vig

opperviak : blank

Din 103

matiére : Acier 4.6 - 5.8
type : filet trapézoidal selon Din 103

surface : brut

Werkstoff : Stahl 4.6 - 5.8
Typ : Trapezgewinde nach Din 103

Oberflache : roh

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

DxlI art code EAN BOX KG/ BOX Tr
10 x 1000 TR975,10 S 5410439423106 1 0,00 10x3
12 x 1000 TR975,12 S 5410439131360 1 0,01 12x3
14 x 1000 TR975,14 S 5410439131377 1 0,01 14x4
16 x 1000 TR975,16 S 5410439131384 1 0,01 16x4
18 x 1000 TR975,18 S 5410439131391 1 0,02 18x4
20 x 1000 TR975,20 S 5410439131407 1 0,02 20x4
22 x 1000 TR975,22 S 5410439131414 1 0,02 22x5
24 x 1000 TR975,24 S 5410439131421 1 0,03 24x5
26 x 1000 TR975,26 S 5410439131438 1 0,03 26x5
28 x 1000 TR975,28 S 5410439131445 1 0,04 28x5
30 x 1000 TR975,30 S 5410439131452 1 0,05 30x6
32 x 1000 TR975,32 S 5410439131469 1 0,05 32x6
36 x 1000 TR975,36 S 5410439131476 1 0,07 36x6
40 x 1000 TR975,40 S 5410439131483 1 0,08 40x7
44 x 1000 TR975,44 S 5410439131490 1 0,10 44x7
48 x 1000 TR975,48 S 5410439385206 1 0,00 48x8
50 x 1000 TR975,50 S 5410439131506 1 0,13 50x8
60 x 1000 TR975,60 S 5410439131513 1 0,18 60x9
70 x 1000 TR975,70 S 5410439131520 1 0,23 70x10




ROUND NUT TRAPEZOIDAL THREAD

RONDE MOER TRAPEZIUM DRAAD

ECROU CYLINDRIQUE FILET TRAPEZOIDAL

RUNDMUTTER TRAPEZGEWINDE

pgb - TRM

N
JJ

T

material : Steel cl5

type : trapezoidal thread after Din 103

surface : plain

materiaal : Staal kI5
type : trapeziumdraad vig Din 103

opperviak : blank

matiére : Acier cl5

type : filet trapézoidal selon Din 103

surface : brut

Werkstoff : Stahl KI5

Typ : Trapezgewinde nach Din 103

Oberflache : roh

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

Tx art code EAN BOX KG/ BOX h D Tr

10 x 00TRM,10 S 5410439332026 1 0,00 15 22 10x3
12 x 00TRM,12 S 5410439008884 1 0,00 18 26 12x3
14 x 00TRM,14 S 5410439008891 1 0,00 21 30 14x4
16 x 00TRM,16 S 5410439008907 1 0,00 24 36 16x4
18 x 00TRM,18 S 5410439008914 10 0,13 27 40 18x4
20 x 00TRM,20 S 5410439008921 1 0,00 30 45 20x4
22 x 00TRM,22 S 5410439131551 1 0,00 33 45 22x5
24 x 00TRM,24 S 5410439008938 1 0,00 36 50 24x5
26 x 00TRM,26 S 5410439008945 1 0,00 39 50 26x5
28 x 00TRM,28 S 5410439008952 1 0,00 42 60 28x5
30 x 00TRM,30 S 5410439008969 1 0,00 45 60 30x6
32x 00TRM,32 S 5410439008976 1 0,01 48 60 32x6
36 x 00TRM,36 S 5410439008983 1 0,01 54 75 36x6
40 x 00TRM,40 S 5410439008990 1 0,01 60 80 40x7
44 x 00TRM,44 S 5410439009003 1 0,02 66 80 44x7
50 x 00TRM,50 S 5410439093903 1 0,02 75 90 50x8
60 x 00TRM,60 S 5410439093910 1 0,03 90 100 60x9
70 x 00TRM,70 S 5410439093927 1 0,04 105 110 70x10




pgb - UB

U-BOWS dt
U-BEUGELS
ETRIER FORME U

RUNDSTAHLBUGEL H
'“ |
—  hoh
material : Steel materiaal : Staal matiére : Acier Werkstoff : Stahl
type : standard type : standaard type : standard Typ : normalmass
surface : zinc plated oppervlak : verzinkt surface : zingué Oberflache : verzinkt
Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten
Dxd art code EAN BOX KG/ BOX d1 hoh h1 h2 H
0,5x6 000UB,005006Z 5410439013352 100 1,64 5,25 29 20 25 42
0,75x 6 000UB,007506Z 5410439013376 100 2,04 5,25 34 25 33 53
0,75x 8 000UB,007508Z 5410439097017 100 3,78 7,10 36 30 33 55
1x6 000UB,010006Z 5410439013390 100 2,49 5,25 41 30 37 60
1x8 000UB,010008Z 5410439097024 100 4,42 7,10 44 30 37 63
1,25x 8 000UB,012508Z 5410439013413 100 5,40 7,10 52 35 45 75
15x8 000UB,015008Z 5410439013437 100 6,14 7,10 57 40 53 85
1,5x 10 000UB,015010Z 5410439097031 50 2,31 8,90 59 40 51 85
2x8 000UB,020008Z 5410439126946 50 2,70 7,10 71 40 60 99
2x10 000UB,020010Z 5410439013451 50 2,77 8,90 73 40 59 100
25x8 000UB,025008Z 5410439157407 50 2,13 7,10 87 40 63 12
2,5x 10 000UB,025010Z 5410439013475 50 3,29 8,90 89 40 63 112
3x10 000UB,030010Z 5410439126953 25 0,91 8,90 102 50 69 125
3x12 000UB,030012Z 5410439013499 50 5,26 10,7 104 50 69 127
4x10 000UB,040010Z 5410439172431 50 4,56 8,90 124 50 88 155
4x12 000UB,040012Z 5410439013512 50 6,56 10,70 126 50 86 155
5x 16 000UB,050016Z 5410439013536 25 3,63 14,60 160 60 97 185
6x12 000UB,060012Z 5410439157421 25 2,31 10,70 182 60 12 209
6x16 000UB,060016Z 5410439013550 25 4,17 14,60 186 60 108 209
8x12 000UB,080012Z 5410439226196 5 0,11 10,70 236 60 137 261
8x 16 000UB,080016Z 5410439013567 20 3,44 14,60 240 60 138 266
10x 16 000UB,100016Z 5410439013574 10 1,05 14,60 298 70 173 330
12x 16 000UB,120016Z 5410439013581 5 0,31 14,60 345 90 200 380




A2

inox

material : Stainless steel A2

type : standard

surface : plain

materiaal : Inox A2
type : standaard

opperviak : blank

matiére : Inox A2
type : standard

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2
Typ : normalmass

Oberflache : roh

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

Dxd art code EAN BOX KG/ BOX d1 hoh h1 h2 H
0,5x6 000UB,005006A2 5410439013345 100 1,63 5,25 29 20 24,5 42
0,75x6 000UB,007506A2 5410439013369 100 2,07 525 34 25 33 53
0,75x 8 000UB,007508A2 5410439157391 100 4,50 7,10 36 30 33 55
1x8 000UB,010008A2 5410439013383 100 4,34 7,10 44 30 37 63
1,25x 8 000UB,012508A2 5410439013406 100 5,30 7,10 52 35 45 75
1,5x8 000UB,015008A2 5410439013420 100 6,30 7,10 57 40 52,5 85
2x8 000UB,020008A2 5410439013444 100 6,20 7,10 71 40 58 99
2x10 000UB,020010A2 5410439174213 100 11,10 8,90 73 40 59 100
2,5x10 000UB,025010A2 5410439013468 50 3,20 8,90 89 40 63 112
3x12 000UB,030012A2 5410439013482 25 1,36 10,70 102 50 68 125
4x12 000UB,040012A2 5410439013505 25 1,66 10,70 126 50 86 155
5x12 000UB,050012A2 5410439013529 25 2,03 10,70 154 60 95 177
6x12 000UB,060012A2 5410439013543 25 2,41 10,70 182 60 107 204




pgb - HS

SHACKLE BOW-TYPE COMMERCIAL TYPE od
HARPSLUITING
MANILLE LYRE TYPE STANDARD

SCHAKEL GESCHWEIFTE FORM HANDELSUBLICH -
] o
i
material : Steel materiaal : Staal matiére : Acier Werkstoff : Stahl
type : standard type : standaard type : standard Typ : normalmass
surface : zinc plated oppervlak : verzinkt surface : zingué Oberflache : verzinkt
Niet geschikt voor hijsdoeleinden - nicht benutzen fiir Hebezwecke - do not use f Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten
dx art code EAN BOX KG/ BOX b h
5x 000HS,05 Z 5410439436618 50 0,38 10 20
6 x 000HS,06 Z 5410439436625 50 0,58 12 24
8 x 000HS,08 Z 5410439435123 10 0,06 16 32
10 x 000HS,10 Z 5410439435130 10 0,10 20 40
12 x 000HS,12 Z 5410439435147 10 0,15 24 48
14 x 000HS,14 Z 5410439436632 10 0,38 28 56
16 x 000HS,16  Z 5410439435154 10 0,56 32 64
19 x 000HS,19 Z 5410439436656 10 1,00 38 74




pgb - DS

D-SHACKLE COMMERCIAL TYPE ' .
D - SLUITING HANDELSUITVOERING

MANILLE DROITE TYPE STANDARD h
SCHAKEL GERADE HANDELSUBLICH

FQ.
W
Y,

b

material : Steel materiaal : Staal matiére : Acier Werkstoff : Stahl

type : standard type : standaard type : standard Typ : normalmass

surface : zinc plated oppervlak : verzinkt surface : zingué Oberflache : verzinkt

Niet geschikt voor hijsdoeleinden - nicht benutzen fiir Hebezwecke - do not use f Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

d art code EAN BOX KG/ BOX b h ns WLL
5 000DS,05 Z 5410439436250 50 0,34 10 20 3/16” 0,08t
6 000DS,06 Z 5410439436267 50 0,56 12 24 114" 0,10t
8 000DS,08 Z 5410439201469 10 0,06 16 32 5/16” 0,20t
10 000DS,10 Z 5410439204507 10 0,10 20 40 3/8” 0,30t
1 000DS,11  Z 5410439436274 10 0,17 22 44 716" 0,40t
13 000DS,13 Z 5410439436281 10 0,18 24 48 112" 0,50t
14 000DS,14 Z 5410439436298 10 0,30 28 56 9/16” 0,60t
16 000DS,16  Z 5410439436304 10 0,45 32 64 5/8” 0,80t
19 000DS,19 Z 5410439436311 1 0,01 38 74 3/4” 1,10t
24 000DS,24 Z 5410439436328 5 0,54 48 96 1 2,00t
28 000DS,28 Z 5410439436335 1 0,03 56 112 1"1/8 3,00t

A4

material : Stainless steel A4 materiaal : Inox A4 matiére : Inox A4 Werkstoff : Edelstahl A4

type : standard type : standaard type : standard Typ : normalmass

surface : high gloss polished oppervlak : gepolierd surface : brillant Oberflache : hochglanspoliert

Niet geschikt voor hijsdoeleinden - nicht benutzen fiir Hebezwecke - do not use f Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

d art code EAN BOX KG/ BOX b h WLL WLL
5 000DS,05 A4 5410439358507 50 0,41 10 19 0,250t 1,50t
6 000DS,06 A4 5410439358521 50 0,62 12 24 0,375t 1,50t
8 000DS,08 A4 5410439358552 10 0,06 16 32 0,625t 1,50t
10 000DS,10 A4 5410439358576 10 0,11 20 40 1,000t 1,50t
12 000DS,12 A4 5410439358590 10 0,21 25 48 1,500t 1,50t
16 000DS,16 A4 5410439358675 10 0,47 32 64 2,750t 1,50t
20 000DS,20 A4 5410439358682 10 0,79 38 76 3,750t 1,50t
22 000DS,22 A4 5410439371698 1 0,01 44 88 4,750t 1,50t
24 000DS,24 A4 5410439358699 5 0,00 50 100 5,750t 1,50t




LOAD HOOK
LASTHAKEN
CROCHET DE LEVEAGE
OSENHAKEN

steel

Din 689

material : Steel St37
type : with security-flap

surface : plain

materiaal : Staal 37
type : met veiligheidsklep

opperviak : roh

matiére : Acier St37

type : avec sécurité

surface : brut

Werkstoff : Stahl St37

Typ : mit Sicherungsfalle

Oberflache : roh

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

06898,12 S 5410439359412

0689S,16 S 5410439359429 1 0,00 17,5 24 0,500
0689S,20 S 5410439359436 1 0,01 160,5 33 1,000
0689S,26 S 5410439359443 1 0,01 190,5 39 1,600




WIRE ROPE CLIPS
KABELKLEMMEN
SERRE CABLE
DRAHTSEILKLEMMEN

Din 741

material : Steel

type : standard

surface : zinc plated

materiaal : Staal
type : standaard

oppervlak : verzinkt

matiére : Acier

type : standard

surface : zingué

Werkstoff : Stahl
Typ : normalmass

Oberflache : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

k x art code EAN BOX KG/ BOX a d1 h1
3x 00741,0010 Z 5410439133234 100 0,86 9 M4 20
5x 00741,0020 Z 5410439019880 100 2,20 11 M5 24
6,5 x 00741,0025 Z 5410439133241 100 1,64 13 M5 28
8x 00741,0030 Z 5410439133258 100 2,89 16 M6 34
9,5 x 00741,0035 Z 5410439133265 50 1,41 19 M8 42
11 x 00741,0040 Z 5410439133272 50 1,44 20 M8 44
13 x 00741,0050 Z 5410439133289 50 2,82 24 M10 55
14 x 00741,0060 Z 5410439133296 25 0,70 25 M10 57
16 x 00741,0070 Z 5410439133302 25 1,13 29 M12 63
19 x 00741,0075 Z 5410439133319 25 1,50 32 M12 75
22 x 00741,0080 Z 5410439133326 10 0,37 37 M14 85
26 x 00741,0100 Z 5410439133197 10 0,45 41 M14 95
30 x 00741,0110 Z 5410439133333 10 0,58 48 M16 110
34 x 00741,0125 Z 5410439133340 10 0,69 52 M16 120
40 x 00741,0150 Z 5410439133357 10 0,85 58 M16 140




inox

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

00741,03 A4 5410439349413 50 0,22 9 M4 20
00741,04 A4 5410439349420 50 0,39
00741,05 A4 5410439349437 50 0,63 " M5 24
00741,06 A4 5410439349444 50 1,01
00741,08 A4 5410439349451 25 0,21 16 M6 34
00741,10 A4 5410439349468 25 0,39
00741,12 A4 5410439349475 25 0,67
00741,22 A4 5410439349406 1 0,00 37 M14 85




THIMBLE
DRAADKOUSEN
COSSE
KAUSCHEN

Din 65457
former Din 6899A

material : Steel
type : former Din 6899 typ A

surface : zinc plated

materiaal : Staal
type : oud Din 6899 A

oppervlak : verzinkt

matiére : Acier Werkstoff : Stahl
type : ancien Din 6899 forme A Typ : ehemals Din 6899 Form A
surface : zingué Oberflache : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

X art code EAN BOX KG/ BOX c k |
4x 6899A,04 Z 5410439429351 100 0,42 12 35 26,5
5x 6899A,05 Z 5410439143790 100 0,65 13 6 28,5
6 x 6899A,06 Z 5410439139281 100 1,10 14 5 30
8x 6899A,08 Z 5410439139298 50 0,37 16 7 35
9x 6899A,09 Z 5410439429375 50 0,53 18 8 39
10 x 6899A,10 Z 5410439139304 50 0,69 20 9 43
12 x 6899A12 Z 5410439139311 50 1,31 24 11 51,5
13 x 6899A13 Z 5410439429399 50 1,81 26 12 56,5
15 x 6899A,15 Z 5410439139328 50 2,08
16 x 6899A,16 Z 5410439429405 50 4,48 32 15 69,5
18 x 6899A,18 Z 5410439429412 25 1,69 35 16 78
20 x 6899A,20 Z 5410439429429 25 2,22 40 18 86,5
24 x 6899A,24 Z 5410439429436 25 3,25
26 x 6899A,26 Z 5410439429443 25 3,25 48 24/26 105




inox

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

6899A,03 A4 5410439359023 100 0,24 10 25 16
6899A,04 A4 5410439359030 100 0,29 " 3,5 17
6899A,05 A4 5410439359047 100 0,55 13 4 20
6899A,06 A4 5410439359054 100 0,85 16 5 25
6899A,07 A4 5410439359061 100 0,00 18 6 28
6899A,08 A4 5410439359078 50 0,43 20 7 32
6899A,10 A4 5410439359085 50 0,62 26 9 40
6899A,12 A4 5410439359092 50 0,96 28 1 45
6899A,16 A4 5410439359108 50 1,82 37 15 62
6899A,20 A4 5410439359115 25 0,75 45 18 78




FIRE BRIGADE SNAP HOOKS
KARABIJNHAKEN
MOUSQUETONS
KARABINERHAKEN

Din 5299

od2

material : Steel

type : type C

surface : zinc plated

materiaal : Staal
type : vorm C

oppervlak : verzinkt

matiére : Acier

type : type C

surface : zingué

Werkstoff : Stahl
Typ : Form C

Oberflache : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

dxl art code EAN BOX KG/ BOX d2 m WLL(t)
4 x40 5299C,040 Z 5410439335218 100 1,10 6 8 0,100
5 x50 5299C,050 Z 5410439335232 100 1,62 8 8 0,100
6 x 60 5299C,060 Z 5410439335256 100 2,73 9 8 0,120
7x70 5299C,070 Z 5410439335270 100 4,15 10 8 0,180
8 x 80 5299C,080 Z 5410439335294 50 1,63 10 9 0,230

10 x 100 5299C,100 Z 5410439335317 25 0,79 1 15 0,350
11 x 120 5299C,120 Z 5410439335331 25 1,13 18 16 0,450




TURNBUCKLES
SPANSCHROEVEN
TENDEUR
SPANNSCHLOSSER

Din 1480

M

material : Steel

type : only turnbuckle

surface : zinc plated

materiaal : Staal

type : alleen spanwartel

oppervlak : verzinkt

matiére : Acier

surface : zingué

type : seulement le tendeur

Werkstoff : Stahl

Typ : Spanschlossmutter

Oberflache : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d ] f h " m
6 01480,006 5410439429498 10 0,06 12 19 9 6 110 12
8 01480,008 5410439143202 10 0,09 15 23 11 8 110 15
10 01480,010 5410439139359 10 0,10 18 30 14 9 125 18
12 01480,012 5410439136051 10 0,21 21 34 16 1 125 21
16 01480,016 5410439141017 10 0,42 27 42 20 14 170 27
20 01480,020 5410439137393 5 0,19 34 52 24 17 200 34
24 01480,024 5410439140348 5 0,33 39 60 28 20 255 39
30 01480,030 5410439188654 1 0,02 45 74 34 23 255 45




TURNBUCKLES
SPANSCHROEVEN
TENDEUR
SPANNSCHLOSSER

Din 1480

D

material : Steel

type : eye - eye

surface : zinc plated

materiaal : Staal
type : 0oog - oog

oppervlak : verzinkt

matiére : Acier

type : anneau - anneau

surface : zingué

Werkstoff : Stahl
Typ : Ose - Ose

Oberflache : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d3 " 14 15 " m
6 01480,106 Z 5410439137485 10 0,09 9 110 80 167-247 200 17
8 01480,108 Z 5410439137492 10 0,16 10 10 84 179-254 200 17
10 01480,110 Z 5410439137522 10 0,29 14 125 105 210-295 200 17
12 01480,112 Z 5410439137423 5 0,10 16 125 15 230-310 200 17
14 01480,114 Z 5410439429580 5 0,24 18 140 122 250-340 200 17
16 01480,116 Z 5410439137508 5 0,24 22 170 165 330-440 200 17
20 01480,120 Z 5410439137478 5 0,39 24 200 167 335-465 200 17
22 01480,122 Z 5410439429573 5 0,50 27 220 167 368-513 200 17
24 01480,124 Z 5410439137515 5 0,68 27 255 205 420-590 200 17
30 01480,130 Z 5410439137539 5 1,11 31 255 255 510-670 200 17
36 01480,136 Z 5410439137546 5 1,55 43 295 276 560-740 200 17
=

i c—  —0

material : Stainless steel A4 materiaal : Inox A4 matiére : Inox A4 Werkstoff : Edelstahl A4

type : with 2 eye bolts type : met 2 ogen type : anneau/anneau Typ : mit 2 Ose

surface : high gloss polished oppervlak : gepoliert surface : brillant Oberflache : hochglanzpoliert

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

'] art code EAN BOX KG/ BOX d3 " 14 15 " m
5 01480,105 A4 5410439358705 25 0,36 8 70 58 120-165 200 17
6 01480,106 A4 5410439358712 10 0,05 10 100 80 167-247 200 17
8 01480,108 A4 5410439358729 10 0,07 11 125 84 179-254 200 17
10 01480,110 A4 5410439358736 10 0,29 12 155 105 210-295 200 17
12 01480,112 A4 5410439358972 5 0,13 14 200 15 230-310 200 17
16 01480,116 A4 5410439358866 5 0,25 16 225 165 330-440 200 17




Din 1480

TURNBUCKLES
SPANSCHROEVEN 15
TENDEUR M 13
= ] 7N
SPANNSCHLOSSER N\ 117 1 Il
~—i] > o
N b
[1
material : Steel materiaal : Staal matiére : Acier Werkstoff : Stahl
type : hook - hook type : haak - haak type : crochet - crochet Typ : Haken - Haken
surface : zinc plated oppervlak : verzinkt surface : zingué Oberflache : verzinkt
Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten
M art code EAN BOX KG/ BOX b " 13 15 " m
6 01480,206 Z 5410439140782 10 0,09 8,5 110 85 180-260 200 17
8 01480,208 Z 5410439140850 10 0,15 1" 110 85 195-270 200 17
10 01480,210 Z 5410439188661 10 0,29 13,5 125 12 230-315 200 17
12 01480,212 Z 5410439137430 5 0,11 15,5 125 17 250-330 200 17
16 01480,216 Z 5410439188678 5 0,25 19 170 138 320-430 200 17
20 01480,220 Z 5410439141697 5 0,36 20,5 200 170 400-530 200 17
inox @ l:l:@
material : Stainless steel A4 materiaal : Inox A4 matiere : Inox A4 Werkstoff : Edelstahl A4
type : with two hooks type : met 2 haken type : crochet/chrochet Typ : met 2 haken
surface : high gloss polished oppervlak : gepoliert surface : brillant Oberflache : hochglanzpoliert
Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten
M art code EAN BOX KG/ BOX b " 13 15 " m
5 01480,205 A4 5410439365154 25 0,24 9 70 53 120-165 200 17
6 01480,206 A4 5410439365161 10 0,06 10 100 85 180-260 200 17
8 01480,208 A4 5410439365178 10 0,07 1" 125 85 195-270 200 17
10 01480,210 A4 5410439365185 10 0,08 12 155 12 230-315 200 17
12 01480,212 A4 5410439365192 5 0,00 14 200 17 250-330 200 17
16 01480,216 A4 5410439365147 5 0,25 16 225 138 320-430 200 17




TURNBUCKLES
SPANSCHROEVEN
TENDEUR
SPANNSCHLOSSER

Din 1480

material : Steel

type : hook - eye

surface : zinc plated

materiaal : Staal
type : haak - oog

oppervlak : verzinkt

matiére : Acier

type : crochet - anneau

surface : zingué

Werkstoff : Stahl

Typ : Haken - Ose

Oberflache : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX b d3 " 13 14 15

6 01480,306 Z 5410439141086 10 0,10 8,5 9 110 85 80 172-252
8 01480,308 Z 5410439140881 10 0,18 1 10 110 85 84 182-257
10 01480,310 Z 5410439137461 10 0,25 13,6 14 125 112 105 213-298
12 01480,312 Z 5410439137447 5 0,11 15,5 16 125 17 115 238-318
16 01480,316 Z 5410439139557 5 0,23 19 22 170 138 165 320-430
20 01480,320 Z 5410439139748 5 0,41 20,5 24 200 170 167 367-497

A4

inox

=
o= =0

material : Stainless steel A4

type : with eye/hook

surface : high gloss polished

materiaal : Inox A4
type : met haak en oog

oppervlak : gepoliert

matiére : Inox A4

surface : brillant

type : avec crochet/anneau

Werkstoff : Edelstahl A4

Typ : met haak en oog

Oberflache : hochglanzpoliert

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX b d3 " 13 14 15

5 01480,305 A4 5410439358880 10 0,05 9 8 70 53 58 120-165
6 01480,306 A4 5410439358897 10 0,09 10 10 100 85 80 172-252
8 01480,308 A4 5410439358903 10 0,17 1" 1" 125 85 84 182-257
10 01480,310 A4 5410439358743 10 0,08 12 12 155 12 105 213-298
12 01480,312 A4 5410439358910 5 0,11 14 14 200 17 115 238-318
16 01480,316 A4 5410439358934 5 0,23 16 16 225 138 165 320-430




TURNBUCKLES
SPANSCHROEVEN
TENDEUR
SPANNSCHLOSSER

Din 1480

. =

| pul

material : Steel

type : with two studs for welding

surface : plain

materiaal : Staal
type : met aanlaseinden

opperviak : blank

matiére : Acier

type : 2 tiges a souder

surface : brut

Werkstoff : Stahl
Typ : met aanlaseinden

Oberflache : roh

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX ® 1 12 15 14 15

10 01480,410 S 5410439334952 10 0,29 30 125 150 300-385 105 213-298

12 01480,412 S 5410439334969 10 0,40 34 125 150 300-380 105 213-298

16 01480,416 S 5410439334983 10 0,89 42 170 200 400-510 105 213-298

20 01480,420 S 5410439334990 10 1,60 52 200 220 440-570 105 213-298

24 01480,424 S 5410439335010 5 0,71 60 255 260 520-690 105 213-298
e

c= =0

material : Steel

type : with stub ends

surface : zinc plated

materiaal : Staal
type : met aanlaseinden

oppervlak : verzinkt

matiére : Acier

surface : zingué

type : avec tiges a souder

Werkstoff : Stahl
Typ : Anschweissenden

Oberflache : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX e " 12 15 14 15

6 01480,406 Z 5410439429504 10 0,09 19 110 120 240-320 105 213-298
8 01480,408 Z 5410439429511 10 0,14 23 110 120 240-315 105 213-298
10 01480,410 Z 5410439144070 10 0,28 30 125 150 300-385 105 213-298
12 01480,412 Z 5410439137454 5 0,10 34 125 150 300-380 105 213-298
16 01480,416 Z 5410439139601 5 0,22 42 170 200 400-510 105 213-298
20 01480,420 Z 5410439140324 5 0,40 52 200 220 440-570 105 213-298
24 01480,424 Z 5410439140973 5 0,71 60 255 260 520-690 105 213-298




Din 3017

HOSE CLAMP
WORMSLANGKLEM

COLLIER DE SERRAGE

SCHLAUCHSCHELLEN
dD
W2 S
material : W2 materiaal : W2 matiére : W2 Werkstoff : W2
type : light series 9mm type : lichte serie 9mm type : largeur bande 9mm Typ : Bandbreite 9mm
surface : band:A2 screw:Zpyellow oppervlak : band:A2 schroef:Zngeel surface : bande:A2 vis:Znjaune Oberflache : Band:A2 Schraube:Zngelb
Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten
dxD art code EAN BOX KG/ BOX a b sw
10x 16 3017L,010016W2 5410439220330 200 5,12 9mm 13 7
12 x 22 3017L,012022W2 5410439220347 200 5,20 9mm 13 7
16 x 27 3017L,016027W2 5410439220354 200 6,36 9mm 13 7
20 x 32 3017L,020032W2 5410439220361 200 6,76 9mm 13 7
23 x 35 3017L,023035W2 5410439220378 100 1,70 9mm 13 7
25 x 40 3017L,025040W2 5410439220385 100 2,01 9mm 13 7
30 x 45 3017L,030045W2 5410439220392 100 1,92 9mm 13 7
32 x50 3017L,032050W2 5410439217385 100 2,02 9mm 13 7
40 x 60 3017L,040060W2 5410439220408 50 0,56 9mm 13 7
50 x 70 3017L,050070W2 5410439217392 50 0,65 9mm 13 7
60 x 80 3017L,060080W2 5410439217507 50 0,57 9mm 13 7
70 x 90 3017L,070090W2 5410439220415 50 0,63 9mm 13 7
80 x 100 3017L,080100W2 5410439220422 50 0,68 9mm 13 7
90 x 110 3017L,090110W2 5410439220439 25 0,20 9mm 13 7
100 x 120 3017L,100120W2 5410439220446 25 0,25 9mm 13 7
110 x 130 3017L,110130W2 5410439220453 25 0,21 9mm 13 7




W4

A2/A2

material : W4

type : light series 9mm

surface : band:A2 screw:A2

materiaal : W4
type : lichte serie 9mm

oppervilak : band:A2 schroef:A2

matiére : W4

type : largeur bande 9mm

surface : bande:A2 vis:A2

Werkstoff : W4
Typ : Bandbreite 9mm

Oberflache : Band:A2 Schraube:A2

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

dxD art code EAN BOX KG/ BOX a b sSwW
7x13 3017L,007013W4 5410439320313 100 1,01 9mm 13mm 7
10x 16 3017L,010016W4 5410439217514 100 1,27 9mm 13 7
12x22 3017L,012022W4 5410439217378 50 0,34 9mm 13 7
16 x 27 3017L,016027W4 5410439217521 50 0,45 9mm 13 7
23 x 35 3017L,023035W4 5410439407243 50 0,38 9mm 13 7
25 x 40 3017L,025040W4 5410439217538 50 0,46 9mm 13 7
30 x 45 3017L,030045W4 5410439327749 50 0,55 9mm 13 7
32x50 3017L,032050W4 5410439217545 50 0,44 9mm 13 7
40 x 60 3017L,040060W4 5410439435192 50 0,83 9mm 13 7
50 x 70 3017L,050070W4 5410439435208 25 0,15 9mm 13 7
60 x 80 3017L,060080W4 5410439327756 25 0,16 9mm 13 7
70 x 90 3017L,070090W4 5410439327763 25 0,27 9mm 13 7
80 x 100 3017L,080100W4 5410439327770 25 0,16 9mm 13 7
90 x 110 3017L,090110W4 5410439327787 25 0,31 9mm 13 7
100 x 120 3017L,100120W4 5410439327794 25 0,31 9mm 13 7
‘W1
material : W1 materiaal : W1 matiére : W1 Werkstoff : W1

type : heavy series 13mm

surface : band:Zp screw:Zpyellow

type : zware serie 13mm

oppervlak : band:Zn schroef:Zngeel

type : largeur bande 13mm

surface : bande:Zn vis:Znjaune

Typ : Bandbreite 13mm

Oberflache : Band:Zn Schraube:Zngelb

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

dxD art code EAN BOX KG/ BOX a b sw
16 x 27 3017S,016027W1 5410439220712 100 2,51 13mm 17 7
20 x 32 3017S,020032W1 5410439220729 100 2,09 13mm 17 7
25x40 3017S,025040W1 5410439220736 100 2,24 13mm 17 7
30 x 45 3017S,030045W1 5410439220743 50 0,61 13mm 17 7
32 x50 30178,032050W1 5410439220750 50 0,64 13mm 17 7
40 x 60 3017S,040060W1 5410439220767 50 0,69 13mm 17 7
50 x 70 30178,050070W1 5410439220774 50 0,76 13mm 17 7
60 x 80 3017S,060080W1 5410439220781 25 0,20 13mm 17 7
70 x 90 30178,070090W1 5410439220798 25 0,22 13mm 17 7

80 x 100 30178,080100W1 5410439220804 25 0,23 13mm 17 7
90 x 110 30178,090110W1 5410439220811 25 0,33 13mm 17 7
100 x 120 30178,100120W1 5410439220828 25 0,26 13mm 17 7
110 x 130 30178,110130W1 5410439220835 25 0,32 13mm 17 7
120 x 140 30178,120140W1 5410439220842 25 0,30 13mm 17 7




W1

material : W1

type : heavy series 13mm

surface : band:Zp screw:Zpyellow

materiaal : W1

type : zware serie 13mm

oppervlak : band:Zn schroef:Zngeel

matiére : W1

type : largeur bande 13mm

surface : bande:Zn vis:Znjaune

Werkstoff : W1

Typ : Bandbreite 13mm

Oberflache : Band:Zn Schraube:Zngelb

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

dxD art code EAN BOX KG/ BOX a b sw

130 x 150 3017S,130150W1 5410439220859 25 0,31 13mm 17 7
140 x 160 3017S,140160W1 5410439220866 25 0,31 13mm 17 7
150 x 170 3017S,150170W1 5410439220873 20 0,21 13mm 17 7
160 x 180 3017S,160180W1 5410439220880 20 0,22 13mm 17 7
170 x 190 3017S,170190W1 5410439220897 20 0,23 13mm 17 7
180 x 200 3017S,180200W1 5410439220903 20 0,25 13mm 17 7

A2/A2

material : W4 materiaal : W4 matiére : W4 Werkstoff : W4

type : heavy series 13mm

surface : band:A2 screw:A2

type : zware serie 13mm

oppervlak : band:A2 schroef:A2

type : largeur bande 13mm

surface : bande:A2 vis:A2

Typ : Bandbreite 13mm

Oberflache : Band:A2 Schraube:A2

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

dxD art code EAN BOX KG/ BOX a b sSwW
16 x 27 3017S,016027W4 5410439220514 100 1,91 13mm 17 7
23 x 35 3017S,023035W4 5410439220521 100 2,56 13mm 17 7
30 x 45 3017S,030045W4 5410439220538 50 0,66 13mm 17 7
32 x 50 3017S,032050W4 5410439220545 50 0,61 13mm 17 7
40 x 60 3017S,040060W4 5410439220552 50 0,63 13mm 17 7
50 x 70 30178,050070W4 5410439220569 50 0,85 13mm 17 7
60 x 80 3017S,060080W4 5410439220576 25 0,06 13mm 17 7
70 x 90 3017S,070090W4 5410439220583 25 0,21 13mm 17 7

80 x 100 3017S,080100W4 5410439220590 25 0,29 13mm 17 7
90 x 110 3017S,090110W4 5410439220606 25 0,23 13mm 17 7
100 x 120 3017S,100120W4 5410439220613 25 0,08 13mm 17 7
110 x 130 3017S,110130W4 5410439220620 25 0,08 13mm 17 7
120 x 140 3017S,120140W4 5410439220637 25 0,30 13mm 17 7
130 x 150 3017S,130150W4 5410439220644 25 0,14 13mm 17 7
140 x 160 3017S,140160W4 5410439220651 20 0,04 13mm 17 7
150 x 170 3017S,150170W4 5410439220668 20 0,21 13mm 17 7
160 x 180 3017S,160180W4 5410439220675 20 0,29 13mm 17 7
170 x 190 3017S,170190W4 5410439220682 20 0,33 13mm 17 7
180 x 200 3017S,180200W4 5410439220699 20 0,25 13mm 17 7




W2

material : W2
type : strip 9mmx3m + 8 traction devices

surface : band:A2 screw:Zp

materiaal : W2
type : op rol 9mmx3m + 8 sluitingen

oppervilak : band:A2 schroef:Zn

matiere : W2
type : feuillard 9mmx3m + 8 tractions

surface : bande:A2 vis:Zn

Werkstoff : W2

Typ : Band 9mmx3m + 8 Zugvorrichtungen

Oberflache : Band:A2 Schraube:Zn

Technical properties / Technische gegevens /

Données techniques / Technische Daten
dxD art code EAN BOX KG/ BOX a b sw
9x3 SLNGK,09 W2 8014516001941 1 0,00 13mm 17 7

material : W2

type : traction devices for strip

materiaal : W2

type : sluitingen voor band op rol

matiére : W2

type : tractions pour feuillard

Werkstoff : W2

Typ : Zugvorrichtungen fiir Band

surface : opperviak : surface : Oberflache :
Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten
dxD art code EAN BOX KG/ BOX a b sSwW
9x 1 SLNGS,09 W2 50 0,32 13mm 17 7




pgb - DK09B

HOSE CLAMPS RETAIL/SMALL PACKING b
WORMSLANGKLEMMEN RETAIL/SMALL PACKING

COLLIERS DE SERRAGE

SCHLAUGSCHELLEN
dD
m e
material : W1 materiaal : W1 matiére : W1 Werkstoff : W1
type : standard type : standaard type : standard Typ : normalmass
surface : zinc plated oppervlak : verzinkt surface : zingué Oberflache : verzinkt
Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten
dxl art code EAN BOX KG/ BOX
29 x 31 ROBKLE029031W1 5420023902184 1 0,00
32x35 ROBKLE032035W1 5420023902191 1 0,00
36 x 39 ROBKLE036039W1 5420023902207 1 0,00
40 x 43 ROBKLE040043W1 5420023902214 1 0,00
44 x 47 ROBKLE044047W1 5420023902221 1 0,00
48 x 51 ROBKLE048051W1 5420023902238 1 0,00
52 x 55 ROBKLE052055W1 5420023902245 1 0,00
56 x 59 ROBKLE056059W1 5420023902252 1 0,00
60 x 63 ROBKLE060063W1 5420023902269 1 0,00
64 x 67 ROBKLE064067W1 5420023902276 1 0,00
68 x 73 ROBKLE068073W1 5420023902283 1 0,00
74 x79 ROBKLE074079W1 5420023902290 1 0,00
80 x 85 ROBKLE080085W1 5420023902306 1 0,00
86 x 91 ROBKLE086091W1 5420023902313 1 0,00
92 x 97 ROBKLE092097W1 5420023902320 1 0,00
98 x 103 ROBKLE098103W1 5420023902337 1 0,00
104 x 112 ROBKLE104112W1 5420023902344 1 0,00
113 x 121 ROBKLE113121W1 5420023902351 1 0,00
122 x 130 ROBKLE122130W1 5420023902368 1 0,00
131 x 139 ROBKLE131139W1 5420023902375 1 0,00
140 x 148 ROBKLE140148W1 5420023902382 1 0,00
149 x 161 ROBKLE149161W1 5420023902399 1 0,00
162 x 174 ROBKLE162174W1 5420023902405 1 0,00
175 x 187 ROBKLE175187W1 5420023902412 1 0,00
188 x 200 ROBKLE188200W1 5420023902429 1 0,00




W1

material : W1

type : light series 9mm

surface : band:Zp screw:Zpyellow

materiaal : W1

type : lichte serie 9mm

oppervlak : band:Zn schroef:Zngeel

matiére : W1

type : largeur bande 9mm

surface : bande:Zn vis:Znjaune

Werkstoff : W1
Typ : bandbreite 9mm

Oberflache : Band:Zn Schraube:Zngelb

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

art code EAN

BOX

KG/ BOX verp.

8x12

DK09GR008012W1

5420023902801

1

0,01 50

material : W1

type : light series 9mm

surface : band:Zp screw:Zpyellow

materiaal : W1

type : lichte serie 9mm

oppervlak : band:Zn schroef:Zngeel

matiére : W1

type : largeur bande 9mm

surface : bande:Zn vis:Znjaune

Werkstoff : W1
Typ : bandbreite 9mm

Oberflache : Band:Zn Schraube:Zngelb

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

dxl art code EAN BOX KG/ BOX verp.
10x 16 DKO09BR010016W1 5420023902818 1 0,01 50
12x22 DKO09BR012022W1 5420023902825 1 0,00 50
13x 19 DKO09BR013019W1 5420023947017 1 0,01 50

W1

material : W1

type : light series 9mm

surface : band:Zp screw:Zpyellow

materiaal : W1

type : lichte serie 9mm

oppervlak : band:Zn schroef:Zngeel

matiére : W1

type : largeur bande 9mm

surface : bande:Zn vis:Znjaune

Werkstoff : W1
Typ : bandbreite 9mm

Oberflache : Band:Zn Schraube:Zngelb

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

art code

EAN

BOX

KG/ BOX verp.

8x12

DKO09GS008012W1

5420023937995

1

0,00 4




W1

material : W1

type : light series 9mm

surface : band:Zp screw:Zpyellow

materiaal : W1

type : lichte serie 9mm

oppervlak : band:Zn schroef:Zngeel

matiére : W1

type : largeur bande 9mm

surface : bande:Zn vis:Znjaune

Werkstoff : W1
Typ : bandbreite 9mm

Oberflache : Band:Zn Schraube:Zngelb

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

dxl art code EAN BOX KG/ BOX verp.
10x 16 DK09BS010016W1 5420023912633 1 0,00 4
12x22 DK09BS012022W1 5420023937988 1 0,00 4
16 x 27 DK09BS016027W1 5420023940841 1 0,00 2

W1

material : W1

type : heavy series 12mm

surface : band:Zp screw:Zpyellow

materiaal : W1

type : zware serie 12mm

oppervlak : band:Zn schroef:Zngeel

matiére : W1

type : largeur bande 12mm

surface : bande:Zn vis:Znjaune

Werkstoff : W1
Typ : Bandbreite 12mm

Oberflache : Band:Zn Schraube:Zngelb

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

dxl art code EAN BOX KG/ BOX verp.
16 x 27 DK12GR016027W1 5420023903365 1 0,00 50
20 x 32 DK12GR020032W1 5420023903372 1 0,01 50

W1

material : W1

type : heavy series 12mm

surface : band:Zp screw:Zpyellow

materiaal : W1

type : zware serie 12mm

oppervlak : band:Zn schroef:Zngeel

matiére : W1

type : largeur bande 12mm

surface : bande:Zn vis:Znjaune

Werkstoff : W1
Typ : Bandbreite 12mm

Oberflache : Band:Zn Schraube:Zngelb

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

dxl art code EAN BOX KG/ BOX verp.
23 x 35 DK12BR023035W1 5420023902962 1 0,01 50
25 x 40 DK12BR025040W1 5420023915696 1 0,01 50
30 x 45 DK12BR030045W1 5420023902979 1 0,01 50
32 x50 DK12BR032050W1 5420023902986 1 0,00 50
40 x 60 DK12BR040060W1 5420023902993 1 0,02 50
50 x 70 DK12BR050070W1 5420023903006 1 0,01 25
60 x 80 DK12BR060080W1 5420023903013 1 0,01 25
70 x 90 DK12BR070090W1 5420023903020 1 0,01 25
80 x 100 DK12BR080100W1 5420023903037 1 0,01 25




W1

material : W1
type : heavy series 12mm

surface : band:Zp screw:Zpyellow

materiaal : W1

type : zware serie 12mm

oppervlak : band:Zn schroef:Zngeel

matiére : W1

type : largeur bande 12mm

surface : bande:Zn vis:Znjaune

Werkstoff : W1
Typ : Bandbreite 12mm

Oberflache : Band:Zn Schraube:Zngelb

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

dxl art code EAN BOX KG/ BOX
23 x 35 DK12BS023035W1 5420023912640 1 0,00
25 x 40 DK12BS025040W1 5420023937971 1 0,00
30 x 45 DK12BS030045W1 5420023912626 1 0,00
32 x50 DK12BS032050W1 5420023936936 1 0,00
40 x 60 DK12BS040060W1 5420023936813 1 0,00
50 x 70 DK12BS050070W1 5420023936943 1 0,00
60 x 80 DK12BS060080W1 5420023936820 1 0,00
70 x 90 DK12BS070090W1 5420023936837 1 0,00
80 x 100 DK12BS080100W1 5420023936844 1 0,00
90 x 110 DK12BS090110W1 5420023936851 1 0,00

100 x 100 DK12BS100120W1 5420023936868 1 0,00
110 x 130 DK12BS110130W1 5420023936875 1 0,00
120 x 140 DK12BS120140W1 5420023936882 1 0,00
130 x 150 DK12BS130150W1 5420023936899 1 0,00
140 x 160 DK12BS140160W1 5420023936905 1 0,00
150 x 170 DK12BS150170W1 5420023936912 1 0,00
160 x 180 DK12BS160180W1 5420023936929 1 0,00
170 x 190 DK12BS170190W1 5420023937100 1 0,00
180 x 200 DK12BS180200W1 5420023937117 1 0,00

iy

material : W4 materiaal : W4 matiére : W1 Werkstoff : W4

type : light series 9mm

surface : band:A2 screw:A2

type : lichte serie 9mm

oppervlak : band:A2 schroef:A2

type : largeur bande 9mm

surface : bande:A2 vis:A2

Typ : bandbreite 9mm

Oberflache : Band:A2 Schraube:A2

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

dxl art code EAN BOX KG/ BOX verp.
7x13 DK09BS007013W4 5420023912565 1 0,00 4
10 x 16 DK09BS010016W4 5420023912558 1 0,00 4
12x22 DK09BS012022W4 5420023912572 1 0,00 2
16 x 27 DK09BS016027W4 5420023940988 1 0,00 2




W1

material : W1

type : assortment kit with hose clamps

surface : 345 pieces

materiaal : W1

oppervlak : 345 delig

type : gevulde koffer met slangklemmen

matiére : W1
type : coffret avec colliers de serrage

surface : 345 pcs

Werkstoff : W1

Typ : Sortiment mit Schlaugschellen

Oberflache : 345 teilig

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

dxl art code EAN BOX KG/ BOX
345 x DKASS,000345W1 5420023918369 1 0,04
A2/A2
material : W4 materiaal : W4 matiére : W4 Werkstoff : W4

type : heavy series 13mm

surface : band:A2 screw:A2

type : zware serie 13mm

oppervlak : band:A2 schroef:A2

type : largeur bande 13mm

surface : bande:A2 vis:A2

Typ : Bandbreite 13mm

Oberflache : Band:A2 Schraube:A2

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

dxl art code EAN BOX KG/ BOX verp.
23x35 DK12BS023035W4 5420023912657 1 0,00 2
25 x40 DK12BS025040W4 5420023912664 1 0,00 2
30x45 DK12BS030045W4 5420023937629 1 0,00 2
32 x50 DK12BS032050W4 5420023912671 1 0,00 2
40 x 60 DK12BS040060W4 5420023937360 1 0,00 2
50 x 70 DK12BS050070W4 5420023937377 1 0,00 2
60 x 80 DK12BS060080W4 5420023937384 1 0,00 2
70 x 90 DK12BS070090W4 5420023937391 1 0,00 2
80 x 100 DK12BS080100W4 5420023937407 1 0,00 2
90 x 110 DK12BS090110W4 5420023937414 1 0,00 2

100 x 120 DK12BS100120W4 5420023937421 1 0,00 2




MINI HOSE CLAMP

MINI SLANGKLEM

COLLIER SE SERRAGE MINI
MINI SCHLAUCHSCHELLE

W1

pgb - MSLKL

Hose clamp

material : Steel materiaal : Staal matiére : Acier Werkstoff : Stahl
type : hex.bolt slotted type : zeskantbout met gleuf type : vis hex. avec fente Typ : Sechskantschraube mit Schlitz
surface : zinc plated oppervlak : verzinkt surface : zingué Oberflache : verzinkt
Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten
dxD art code EAN BOX KG/ BOX 1 M
7x9 MSLKL,0709 W1 5410439323635 25 0,03 12 4
8x10 MSLKL,0810 W1 5410439323659 25 0,04 12 4
9x 11 MSLKL,0911 W1 5410439323666 25 0,03 12 4
10x 12 MSLKL,1012 W1 5410439323673 25 0,04 12 4
11x 13 MSLKL,1113 W1 5410439323680 25 0,04 16 4
12x 14 MSLKL,1214 W1 5410439323697 25 0,04 16 4
13x15 MSLKL,1315 W1 5410439323703 25 0,05 16 4




pgb - ROBUS

Hose clamp

ROBUST HOSE CLAMP s _
ROBUST SLANGKLEM i
COLLIER DE SERRAGE ROBUST @
ROBUST SCHLAUCHSCHELLE lo o]

=
material : W1 materiaal : W1 matiére : W1 Werkstoff : W1
type : standard type : standaard type : standard Typ : normalmass
surface : zinc plated oppervlak : verzinkt surface : zingué Oberflache : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

dxD art code EAN BOX KG/ BOX a | s M
17 x19 ROBUST017019W1 5410439226240 25 0,29 18 40 8 5
20 x 22 ROBUST020022W1 5410439226257 25 0,28 18 40 8 5
23x25 ROBUST023025W1 5410439226264 25 0,30 18 40 8 5
26 x 28 ROBUST026028W1 5410439226271 25 0,30 18 40 8 5
29 x 31 ROBUST029031W1 5410439226288 25 0,40 20 50 10 6
32x35 ROBUST032035W1 5410439226295 25 0,35 20 50 10 6
36 x 39 ROBUST036039W1 5410439242608 25 0,35 20 50 10 6
40 x 43 ROBUST040043W1 5410439242615 25 0,35 20 50 10 6
44 x 47 ROBUST044047W1 5410439242622 20 0,38
48 x 51 ROBUST048051W1 5410439242639 20 0,40 22 60 10 6
52 x 55 ROBUST052055W1 5410439242646 20 0,39 22 60 10 6
56 x 59 ROBUST056059W1 5410439242684 20 0,39 22 60 10 6
60 x 63 ROBUST060063W1 5410439242691 20 0,42 22 60 13 8
64 x 67 ROBUST064067W1 5410439242707 20 0,51 22 60 13 8
68 x 73 ROBUST068073W1 5410439242714 10 0,18 22 65 13 8
74 x79 ROBUST074079W1 5410439242721 25 1,03 24 65 13 8
80 x 85 ROBUST080085W1 5410439242738 10 0,16 24 75 13 8
86 x 91 ROBUST086091W1 5410439242745 10 0,00 24 75 13 8
92 x 97 ROBUST092097W1 5410439242752 10 0,00 24 75 13 8

98 x 103 ROBUST098103W1 5410439242769 25 1,13 24 80 13 8
104 x 112 ROBUST104112W1 5410439242776 25 0,00 24 80 13 8
113 x 121 ROBUST113121W1 5410439242806 10 0,21 24 80 13 8
122 x 130 ROBUST122130W1 5410439242813 10 0,22 24 80 13 8
131 x 139 ROBUST131139W1 5410439242837 5 0,00 26 105 17 10
140 x 148 ROBUST140148W1 5410439242844 5 0,00 26 105 17 10
149 x 161 ROBUST149161W1 5410439242851 5 0,09 26 105 17 10
162 x 174 ROBUST162174W1 5410439242868 10 0,00 26 120 17 10
175 x 187 ROBUST175187W1 5410439407229 1 0,00 26 120 17 10
188 x 200 ROBUST188200W1 5410439407236 1 0,00 26 120 17 10




pgb - G1050

S-HOOKS OPEN
S-HAKEN OPEN

CROCHET-S OUVERT
S-HAKEN OFFEN

material : Steel materiaal : Staal matiére : Acier Werkstoff : Stahl
type : type : type : Typ :
surface : zinc plated oppervlak : verzinkt surface : zingué Oberflache : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

N x art code EAN BOX KG/ BOX d h D L
30 x G1050,30 Z 5410439135979 100 0,35 3 3,5 7 25
35x G1050,35 Z 5410439136501 100 0,53 3,45 4 9 30
40 x G1050,40 Z 5410439136488 100 0,83 4 5 1 35
45 x G1050,45 Z 5410439133968 100 1,12 4.4 5 12 40
50 x G1050,50 Z 5410439136495 100 1,64 5 55 14 45
55 x G1050,55 Z 5410439136518 100 2,49 6 6 15 50
60 x G1050,60 Z 5410439141321 100 2,76 6 7 16 55
70 x G1050,70 Z 5410439140911 50 1,19 7 75 20 65
80 x G1050,80 Z 5410439141338 50 1,94 8,4 8,5 23 75




CURLED HOOK WITH WOOD THREAD

KRULHAAK MET HOUTDRAAD

CROCHET BOUCLE AVEC FILET A BOIS

SPIRALHAKEN MIT HOLZGEWINDE

i

zinc pl.

pgb - G1150

material : Steel
type : wood thread

surface : zinc plated

materiaal : Staal
type : houtdraad

oppervlak : verzinkt

matiére : Acier

type : filet a bois

surface : zingué

Werkstoff : Stahl

Typ : Holzgewinde

Oberflache : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

dxl art code EAN BOX KG/ BOX " s D
8,8 x 100 G1150,08100 Z 5410439638050 10 0,09 50 10,8 24
8,8x 120 G1150,08120 Z 5410439638067 10 0,09 50 10,8 24
8,8 x 140 G1150,08140 Z 5410439338080 10 0,10 50 10,8 24
10 x 160 G1150,10160 Z 5410439333177 10 0,14




CURLED HOOK WITH METRIC THREAD

KRULHAAK MET METRISCHE DRAAD

CROCHET BOUCLE AVEC FILET METRIQUE

SPIRALHAKEN MIT METRISCHEM GEWINDE

i

zinc pl.

pgb - G1160

Q_’

M

material : Steel
type : metric thread

surface : zinc plated

materiaal : Staal
type : metrisch

oppervlak : verzinkt

matiére : Acier

type : filet métrique

surface : zingué

Werkstoff : Stahl
Typ : metrischem Gewinde

Oberflache : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

MxI| art code EAN BOX KG/ BOX d ] D
10 x 100 G1160,10100 Z 5410439333184 25 0,58 8,8 45 24
10 x 120 G1160,10120 Z 5410439141376 25 0,65 8,8 45 24
10 x 140 G1160,10140 Z 5410439333207 50 2,79 8,8 45 24
12 x 160 G1160,12160 Z 5410439333238 50 4,52 10,7 60 24




pgb - G1180

SAFETY SWING HOOK WITH 3 NUTS
VEILIGHEIDSSCHOMMELHAAK MET 3 MOEREN

_
CROCHET DE BALANCOIRE AVEC 3 ECROUS — M
1
SCHAUKELHAKEN MIT 3 MUTTERN
"
zinc pl.
material : Steel materiaal : Staal matiére : Acier Werkstoff : Stahl
type : metric thread type : metrisch type : métrique Typ : metrisch
surface : zinc plated oppervlak : verzinkt surface : zingué Oberflache : verzinkt
Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten
MxI art code EAN BOX KG/ BOX d "
12 x 160 G1180,12160 Z 5410439141345 10 0,25 10,7 80
12 x 180 G1180,12180 Z 5410439141352 10 0,27 10,7 80
12 x 250 G1180,12250 Z 5410439141369 10 0,32 10,7 160




BEAM CLAMP
BALKKLEM
CRAPAUD
TRAGERKLAMMER

Z

zinc pl.

pgb - 000BK

Beam clamp

material : Cast iron

type : TKN8 with tapped hole

surface : zinc plated

materiaal : Gietijzer
type : TKN8 met getapt gat

oppervlak : verzinkt

matiére : Acier maléable

type : TKN8 avec trou taraudé

surface : zingué

Werkstoff : Gussstahl

Typ : TKN8 mit Gewindeloch

Oberflache : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

D x art code EAN BOX KG/ BOX load A B Cc D F G H
6 x 000BK,0806 Z 50 2,03 1200N 21 19 35 M6 M8 18 38
8x 000BK,0808 Z 50 2,03 1200N 21 19 35 M8 M8 18 38

material : Cast iron
type : TKN8 with drilled hole

surface : zinc plated

materiaal : Gietijzer
type : TKN8 met geboord gat

oppervlak : verzinkt

matiére : Acier maléable
type : TKN8 avec trou foré

surface : zingué

Werkstoff : Gussstahl
Typ : TKN8 mit Bohrloch

Oberflache : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

D x art code EAN BOX KG/ BOX load A B c D F G H
7x 000BK,0807 Z 50 2,03 1200N 21 19 35 7 M8 18 38
9 x 000BK,0809 Z 50 2,03 1200N 21 19 35 9 M8 18 38
material : Cast iron materiaal : Gietijzer matiére : Acier maléable Werkstoff : Gussstahl
type : TK10 with tapped hole type : TK10 met getapt gat type : TK10 avec trou taraudé Typ : TK10 mit Gewindeloch
surface : zinc plated oppervlak : verzinkt surface : zingué Oberflache : verzinkt
Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten
D x art code EAN BOX KG/ BOX load A B C D F G H
6x 000BK,1006 Z 50 3,68 2500N 29 21 45 M6 M10 23 50
8 x 000BK,1008 Z 50 3,68 2500N 29 21 45 M8 M10 23 50
10 x 000BK,1010 Z 50 3,58 2500N 23 21 42 M10 M10 20 44




material : Cast iron
type : TK10 with drilled hole

surface : zinc plated

materiaal : Gietijzer
type : TK10 met geboord gat

oppervlak : verzinkt

matiére : Acier maléable

type : TK10 avec trou foré

surface : zingué

Werkstoff : Gussstahl
Typ : TK10 mit Bohrloch

Oberflache : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

D x art code EAN BOX KG/ BOX load A B Cc D F G H
7 x 000BK,1007 Z 50 3,68 2500N 29 21 45 7 M10 23 50
9x 000BK,1009 Z 50 3,68 2500N 29 21 45 9 M10 23 50
11 x 000BK,1011 Z 50 3,58 2500N 23 21 42 1 M10 20 44
material : Cast iron materiaal : Gietijzer matiére : Acier maléable Werkstoff : Gussstahl
type : TK12 with tapped hole type : TK12 met getapt gat type : TK12 avec trou taraudé Typ : TK12 mit Gewindeloch
surface : zinc plated oppervlak : verzinkt surface : zingué Oberflache : verzinkt
Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten
D x art code EAN BOX KG/ BOX load A B C D F G H
12 x 000BK,1212 Z 50 5,40 3500N 32 23,5 54 M12 M10 26 58

material : Cast iron
type : TK12 with drilled hole

surface : zinc plated

materiaal : Gietijzer
type : TK12 met geboord gat

oppervlak : verzinkt

matiére : Acier maléable
type : TK12 avec trou foré

surface : zingué

Werkstoff : Gussstahl
Typ : TK12 mit Bohrloch

Oberflache : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

D x art code

EAN BOX KG/ BOX

load A B (o3

13 x 000BK,1213 Z

50 5,40

3500N 32 23,5 54

13 M10 26 58
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zinc pl.

o)

material : Cast iron
type : TK16 with tapped hole

surface : zinc plated

materiaal : Gietijzer
type : TK16 met getapt gat

oppervlak : verzinkt

matiére : Acier maléable

type : TK16 avec trou taraudé

surface : zingué

Werkstoff : Gussstahl
Typ : TK16 mit Gewindeloch

Oberflache : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

D x art code EAN BOX KG/ BOX load A B Cc D F G H
10 x 000BK,1610 Z 50 7,95 5500N 26 29,5 58 M10 M12 28 58
12 x 000BK,1612 Z 50 7,95 5500N 26 29,5 58 M12 M12 28 58
16 x 000BK,1616 Z 50 7,95 5500N 26 29,5 58 M16 M12 28 58
9]
material : Cast iron materiaal : Gietijzer matiére : Acier maléable Werkstoff : Gussstahl
type : TK16 with drilled hole type : TK16 met geboord gat type : TK16 avec trou foré Typ : TK16 mit Bohrloch
surface : zinc plated oppervlak : verzinkt surface : zingué Oberflache : verzinkt
Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten
D x art code EAN BOX KG/ BOX load A B C D F G H
1 x 000BK,1611 Z 50 7,95 5500N 26 29,5 58 1 M12 28 58
13 x 000BK,1613 Z 50 7,95 5500N 26 29,5 58 13 M12 28 58
17 x 000BK,1617 Z 50 7,95 5500N 26 29,5 58 17 M12 28 58
zinc pl. E
material : Cast iron materiaal : Gietijzer matiére : Acier maléable Werkstoff : Gussstahl
type : TK16 with drilled hole type : TKC met geboord gat type : TK16 avec trou foré Typ : TKC mit Bohrloch
surface : zinc plated oppervlak : verzinkt surface : zingué Oberflache : verzinkt
Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten
D x art code EAN BOX KG/ BOX load A B © D F G H
13 x 000BK,TKC13 Z 50 13,78 3500N 44 55 78 13 M12 45 71,5






